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Основи рослинництва 

Спеціалізація виробництва видів сільськогосподарської продукції в Україні за 

зональністю. Принципи ботаніко-біологічного й виробничого групування польових, 

овочевих та плодових культур. Основні фактори, необхідні для життя рослин. 

Вимоги польових, овочевих, плодових культур до тепла, вологи та ґрунту. Фази 

росту й розвитку окремих сільськогосподарських культур. Способи та строки 

підготовки насіння до сівби. Способи сівби сільськогосподарських культур. 

Способи та строки збирання врожаю. Післязбиральна обробка насіння 

сільськогосподарських культур. 

 
Основи землеробства, ґрунтознавства та агрохімії 

Фактори життя рослин і закони землеробства. Поняття про сівозміни. 

Принципи системи удобрення сільськогосподарських культур у сівозміні. Способи 

обробітку ґрунту. Завдання основного й передпосівного обробітку ґрунту. 

Технологічні операції при обробітку ґрунту та знаряддя для їх виконання. 

Потенційна (природна) й ефективна родючість ґрунту. Поняття про родючість 

ґрунту. Роль гумусу в ґрунтоутворенні та розвитку родючості ґрунту. Джерела 

мінеральних і органічних сполук у ґрунті. Поняття кислотності й лужності ґрунту. 

Ґрунти, які виділяють на території України. Роль добрив у підвищенні врожайності 

сільськогосподарських культур та родючості ґрунту.  

 

Основи захисту рослин 

Основні групи шкідливих організмів рослин. Поняття про хвороби рослин. 

Основні групи збудників хвороб рослин. Симптоми хвороб рослин. Основні групи 

шкідників рослин. Типи пошкодження рослин шкідниками. Основні групи бур’янів. 

Методи захисту рослин від шкідливих організмів. 
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КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ ВСТУПНИКІВ 

Оцінювання вступного фахового випробування для здобуття освітнього 

ступеня Бакалавр проводиться за 200-бальною шкалою (від 100 до 200 балів). 

Позитивна оцінка становить не менше 100 балів. Екзаменаційний білет містить 

чотири питання, кожне з яких оцінюється по 25 балів максимально.  

За повну та правильну відповідь на всі запитання вступник може набрати 

максимально 200 балів (за 200-бальною шкалою). 

При цьому до участі в конкурсному відборі допускаються особи, які отримали 

за результатами вступного фахового випробування не менше 100 балів. 

Критерії оцінювання відповідей на питання фахового вступного 

випробування: 

 відповідь у 90–100% від кількості балів оцінюється, якщо вступник у 

повному обсязі розкрив зміст питання; здатен формувати висновки й узагальнення, 

вільно оперувати фактами та відомостями; правильно розв’язав завдання; 

 відповідь у 70–80% від кількості балів оцінюється, якщо вступник 

достатньо повно розкрив зміст відповіді, але при викладанні деяких аспектів не 

вистачає достатньої глибини та аргументації, допускаються при цьому окремі 

несуттєві неточності та незначні помилки; правильно розв’язав завдання, але 

допустив незначні неточності; 

 відповідь у 50–60% від кількості балів оцінюється, якщо вступник у цілому 

розкрив основний зміст питання, але без обґрунтування та аргументації, допускаючи 

при цьому окремі суттєві неточності та помилки; завдання розв’язав не повністю; 

 відповідь до 50% від кількості балів оцінюється, якщо вступник 

недостатньо розкрив зміст теоретичних питань і практичних завдань, допускаючи 

при цьому суттєві неточності; завдання розв’язав частково або неправильно. 


